
 

   
 

Európa- és 
magyarságismeret 

Európa és 
Magyarország 

társadalomföldrajza 
 

Hol van Európa helye a világban? 

Érdekel, hogy a mik mozgatják az európai gazdasági folyamatokat?  
Kíváncsi vagy, hogyan érvényesülhetsz – magyarként – Európában? 

Érdekel Kelet-Közép-Európa geopolitikai helyzete? 

Ha ismered az európai és a magyar gazdaság térbeli szerkezetét, sikeresebb 
lehetsz a nemzetközi kapcsolatok terén. 

 

Ismerd meg a magyar és az európai gazdasági tér szekezetét! 
 

Milyen ez a tantárgy? 
 

- Képzési kimeneti követelmények: a hallgatóknak legyen átfogó tudása az európai kontinens, az európai 
országok és ezen belül kiemelten Magyarország legfontosabb társadalomföldrajzi vonásairól, alapvető 
gazdasági stratégiáról. Ez elengedhetetlen bármilyen külföldi üzleti kapcsolat építéséhez. 

- Az európai kontinens és Nyugat-Európa: az európai kontinens világpolitikai és világgazdasági szerepének 
változása, az európai kontinens regionális különbségei, a nyugat-európai országok összehasonlító 
társadalomföldrajzi elemzése. 

- Közép- és Kelet-Európa: a földrajzi helyzet és ennek hatása a történelmi fejlődésre, a Nyugat és Kelet közötti 
megosztottság, a félperiférikus fejlődés sajátosságai, a jelenleg formálódó többpólusú világban, a gazdasági 
hídtérséggé válás lehetőségei.  

- Magyarország társadalomföldrajza: Magyarország a globális világban, 21. századi külügyi és külgazdasági 
stratégiák, hazánk technológiai fejlődése és az ezzel összefüggő ipari fejlődés, a szolgáltatás vezető ágazatai. 

- Magyarország országmarketingje: Magyarország ismertsége a világban, a magyar imázs és identitás 
alakulása. 

 

Mit nyújtunk? 
 

A hallgatók az előadások témaköréhez kapcsolódóan társadalomföldrajzi kutatási feladatot hajtanak végre. A kutatási 
feladat lehetséges témaköreinek ismertetésére az első előadási blokkban kerül sor. A kutatási program elvégzésére szóló 
tervet a hallgatóknak a félév 2 előadási blokkjában kell elkészíteni. A félév utolsó előadási blokkjá ig a kutatási feladatok 
eredményeiről a hallgatóknak 20 ezer leütés terjedelmű záró szemináriumi dolgozatot kell készíteni. Az utolsó, negyedik 
blokkban a hallgatóknak a kutatási eredményeiket kb. 10 perc terjedelmű prezentációs előadás keretében kell ismertetni! 

Nem csak ismereteket – nemzetközi gazdaságelemzési és prezentációs – készséget is elsajátíthatsz  
európai üzleti műveltséged és karriered érdekében! 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

Vedd fel az  

Európa- és magyarságismeret –  
Európa és Magyarország társadalomföldrajza 

című tárgyat még ma! Szerdánként 11:00 – 14:00 között 4 alkalomra tömbösítve. 
 

Mutasd meg, hogy – magyarként – érted a körülöttünk lévő világot!  
 

 

Tárgyfelelős: Dr. Forman Balázs 


